

**ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2016. szeptember 29-i rendes ülésére**

**Tárgy:** 2016. évi lakossági járdaépítési program lebonyolítása

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Városüzemeltetési Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

dr. Szabó Péter ügyvezető, Dombóvári Város- és Lakásgazd. Nkft.

**Készítő részéről ellenőrizte:**

dr. Kocsis Krisztina irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

## Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének kiemelt célja a város járdahálózatának teljeskörű felújítása, ezért is támogatta 160/2016. (IV.7.) számú határozatával a Dombóvári Város és Lakásgazdálkodási NKft. (továbbiakban: Nkft.) 2016. április 1-ei kezdésű járási startmunka mintaprogram helyi sajátosságokra épülő programelemének megvalósítását.

A program keretében az Nkft. az önkormányzattal egyeztetve betonelem gyártást és Dombóvár város területén járdafelújítást végez. Az ütemezés szerint a 2016. évben az alábbi utcák készültek el, illetve készülnek el az év hátralévő időszakában, illetve 2017-ben:

Elkészült utcák	Sziget sor, Berzsényi utca
Folyamatban lévő utca	Katona József utca
Visszalévő utcák	Dózsa Gy. utca, Vörösmarty utca, I. utca, II. utca

A lehetőségek függvényében a következő években is támogatni kívánja a képviselő-testület az Nkft. járdaépítési programban való részvételét, de emellett ösztönözní kívánja a korábbi években nagy népszerűségnek örvendő lakossági járdaépítési programot is. Ennek keretében az ingatlan tulajdonosok ingatlanjaik előtt végezték vagy végeztették el a járdák építését úgy, hogy a szükséges építőanyagokat az önkormányzat biztosította.

Az idei évi lakossági járdaépítési program meghirdetését azon utcák esetében javaslom, amelyek az Nkft. járdafelújítási programjának későbbi évekre tervezett ütemeiben szerepelnek, így a pályázatban részt vevő ingatlan tulajdonosoknak nem kellene addig várniuk, amíg a program az ő utcájukba ér.

Az alábbi utcák vonatkozásában javaslom a járdaépítési program meghirdetését:

Radnóti utca
Babits M. utca
Kisfaludy K. utca
III. utca
Szigligeti utca
V. utca
VI. utca
Gyöngyvirág körút
Tulipán utca

A felhívás tervezete az előterjesztés mellékletét képezi.

Ahhoz, hogy a pályázati eljárás végrehajtható legyen, szükséges dönteni:

- a pályázat lebonyolításának rendjéről,

- a pályázat során beérkezett igények elbírálásának és a kötelezettségvállalásnak a rendjéről.

A fentiek alapján javaslom, hogy:

- a pályázat lebonyolításával (az eddigi gyakorlattal analóg módon) bízzuk meg a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-t;
- a pályázat elbírálásáról pedig átruházott hatáskörben a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság döntsön.

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat**

#### **2016. évi lakossági járdaépítési program meghirdetéséről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. évben a lakossági járdaprogramot hirdet a mellékelt felhívás szerint.

1. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a program meghirdetésére, a beérkezett pályázati igények összesítésére, szakmai véleményezésre.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot arra, hogy a meghirdetett program kapcsán a beérkezett igényekről döntsön.
3. A Képviselő-testület megbízza a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft-t a program végrehajtásával, felhatalmazza a Polgármestert az erről szóló Megbízási szerződés aláírására.
4. A Képviselő-testület a program végrehajtásához szükséges fedezetet a 2016. évi költségvetés terhére biztosítja.

**Határidő:** azonnal – felhívás megjelentetésére

2016. október 21. – az igények elbírálására

2016. december 31. – program végrehajtására

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Városüzemeltetési Iroda

Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.

Szabó Loránd  
polgármester

**„Felhívás-tervezet”**

**Dombóvár Város Önkormányzata  
2016. évben elindítja a járdafelújítási programját**

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft. járdafelújítási programjához kapcsolódóan az alábbi utcákban betonlapos járdát kívánunk készíttetni a meglévő és tönkrement járdaszakaszokon, ahol az ott élők ezt igénylik, és tevékeny részt vállalnak a megvalósításban.

A pályázattal érintett utcák: Radnóti utca  
Babits M. utca  
Kisfaludy K. utca  
III. utca  
Szigligeti utca  
V. utca  
VI. utca  
Gyöngyvirág körút  
Tulipán utca

Ha a lakosság vállalja a járdalapok felszedését és a járdalapos járda szakszerű kivitelezését, részben új, részben a meglévő, még felhasználható járdalapok visszaépítésével, betonozott kerti szegély építésével, akkor az önkormányzat megoldja a tönkrement járdalapok elszállítását, valamint a járdalapok, a sóder, a szegélyelemek és a szegélyhez szükséges készbeton helyszínre szállítását.

**Várjuk a fenti utcákból olyan lakóközösségek, vagy lehetőség szerint legalább öt egymás melletti ingatlan tulajdonosainak a jelentkezését, akik pályázni kívánnak a járdafelújítási programban.**

A jelentkezéseket Dombóvár Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága bírálja el. A beérkezett pályázatok tartalmának ismeretében a Bizottság fenntartja az egyedi elbírálás jogát.

Jelentkezni és érdeklődni lehet 2016. október 17. napjáig (hétfőig) a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Irodáján, Csósz László műszaki ügyintézőnél. (7200 Dombóvár, Bezerédj utca 14.; Tel: 74/564-517; e-mail: csosz.laszlo@dombovar.hu)